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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΣΤΗΡΊΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ!  

 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ συμπαραστέκεται και στηρίζει την κινητοποίηση του Σωματείου 

καθαριστριών και καθαριστών δημοσίων σχολείων Α’ βάθμιας και Β’ βαθμιας εκπαίδευσης 

Αθήνας, την Τετάρτη 07/01/2026 στις 11:00 π.μ στο υπουργείο Εσωτερικών. 

Οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες στη σχολική καθαριότητα εργάζονται χρόνια ολόκληρα 

με 10μηνες συμβάσεις , σε πολλές περιπτώσεις με τρίωρη και τετράωρη απασχόληση. Σε 

αυτό το καθεστώς ομηρίας παλεύουν και κρατάνε τα σχολεία μας όρθια ,κάτω από πολύ 

δύσκολες συνθήκες, χωρίς Μέσα Ατομικής Προστασίας, χωρίς συγκεκριμένο 

καθηκοντολόγιο, και τα τελευταία δύο χρόνια, έχουν φτάσει σε σημείο να παλεύουν ακόμα 

και για τα απαραίτητα υλικά καθαριότητας.  

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά και η δίμηνη ανεργία κάθε χρόνο, η κυβέρνηση θεσμοθέτησε 

και την προπληρωμένη κάρτα ανεργίας της ΔΥΠΑ, μετατρέποντας σε κουπόνι το πενιχρό 

επίδομα ανεργίας. 

Η σχολική καθαριότητα όπως όλες οι υπηρεσίες των δήμων, λειτουργούν με όρους 

υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης με κατεύθυνση την απαξίωση και τελικά την 

εκχώρηση τους στους ιδιώτες.  

Είναι πολιτική επιλογή της κυβέρνησης. Από τη μία δηλώνει ότι τα δημοσιονομικά της χώρας 

δεν επαρκούν και την ίδια στιγμή χαρίζει στις τράπεζες φόρους, ενισχύει τους 

μεγαλοεπιχειρηματίες με φοροαπαλλαγές, δίνει δισεκατομμύρια ευρώ για πολεμικούς 

εξοπλισμούς που καμιά σχέση δεν έχει με την άμυνα της χώρας.  

Αυτή η πολιτική βρίσκει πρόθυμους συμμάχους την πλειοψηφία των Δημοτικών αρχών που 

λειτουργούν ως το μακρύ χέρι της κυβέρνησης, αποδέχονται την υποχρηματοδότηση και  

εφαρμόζουν στην πράξη όλο το αντεργατικό πλαίσιο που ψήφισαν οι κυβερνήσεις.  
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Το ζήτημα της σχολικής καθαριότητας μας αφορά όλους, αφορά όλη την κοινωνία, ο αγώνας 

τους είναι και δικός μας αγώνας. Δεν υπάρχει πιο σημαντικό κομμάτι από την υγεία και την 

ασφάλεια των παιδιών μας.  

Καλούμε τώρα τη κυβέρνηση τα ακούσει και να υιοθετήσει τα αιτήματα των συναδέλφων στη 

σχολική καθαριότητα.  

Καλούμε τους συναδέλφους, τα σωματεία του κλάδου με ανακοινώσεις , δελτία τύπου αλλά 

και με φυσική παρουσία στην κινητοποίηση να συμπαρασταθούν στον αγώνα των 

συναδέλφων στη σχολική καθαριότητα.  

Απαιτούμε: 

• Κατάργηση όλων των μορφών ελαστικής εργασίας. 

• Κατάργηση των μειωμένων ωραρίων. Πλήρες ωράριο για όλους.  

•  Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις και με 

ενισχυμένη κρατική χρηματοδότηση.  

• Αυξήσεις στους μισθούς 20%. 

• Επαναφορά 13ου-14ου μισθού.  

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 

 


